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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE ABRIL DE 2024 

 
Aos vinte e quatro dias, do mês de Abril, as conselheiras Tatiana Rosa Macedo, Rosi 
Andreysuk, Régia Flora Cavalcanti, Mariana de Vilhena Bemergui, Aline Venceslau, Glória 
Paula Sobral Fernandes, Rosemeire de Oliveira Rodrigues, Adriana Célia Moura Costa e 
o Gerente dos Conselhos, Sr. Cleber Fernando Loureiro, reuniram-se com  o Secretário 
de Educação, Dr. Claudio Piteri e seu chefe de gabinete, Sr. Aparecido Amorina, na 
Secretaria de Educação, situada na Rua Eclísio Viviani, número cento e vinte e seis. 
Dando inicio a reunião, o Sr. Cleber fez uma breve introdução da pauta da reunião e 
passou a palavra à Sra. Tatiana, Presidente do CMAE, que apresentou o colegiado e 
agradeceu a oportunidade de expor as dúvidas e queixas do grupo. Falou sobre a falta de 
respostas dos relatórios de visitas às Unidades Escolares, dos Ofícios enviados com 
denúncias e que não obtivemos retorno. Destacou também, a importância deste Conselho 
e a falta de divulgação, nas Comunidades Escolares. A Presidente do colegiado reforçou 
o fato de nunca recebermos posicionamentos acerca dos relatórios enviados à Secretaria 
de Educação e ao DAE- Departamento de Alimentação Escolar. O Secretário da 
Educação, o Sr. Claudio Piteri, pediu para que os ofícios fossem centralizados, aos 
cuidados do Sr.  Aparecido Amorina (Cido), chefe de gabinete , que a partir da data de 
hoje, o mesmo passará a ser o responsável por receber os ofícios e direcioná-los a quem 
é de interesse responsabilidade, se tornando o elo de comunicação entre o CMAE e a 
SED. Ficou acordado que esse Colegiado reenviará todos os ofícios e relatórios, para que 
o mesmo possa ter conhecimento e tomar as devidas providências. Tatiana destacou um 
Oficio, em especial, que trata dos perigos que as panelas de pressão apresentam, por 
estarem explodindo, ao serem manuseadas pelos cozinheiros (as) e que até o presente 
momento não tinham sido resolvidas. Nessa reunião, a presidente também destacou que 
o CMAE fora notificado pelo Ministério Público, a respeito do número de Nutricionista no 
munícipio. O Sr. Secretário informou que o concurso estava em processo de 
homologação, que assim que possível seriam chamados aproximadamente dez 
profissionais e ressaltou que o número exigido pelo PNAE é inexequível. A presidente 
Tatiana passou a palavra aos membros do Conselho. A conselheira Mariana falou sobre a 
falta de uniformes e equipamentos de proteção individual, destacando a importância deles 
e da falta de disponibilidade, no Município de Osasco. A Presidente Tatiana agradeceu o 
Sr. Secretário Cláudio Piteri e ao Sr. Aparecido Amorina pela escuta ofertada a este 
Conselho. Eu, Adriana Célia, Secretária lavrei e encerrei a presente Ata. 

 

              


